

Styrelsemöte i NnBIK (teamsmöte)

Den 2024-08-11

Närvarande: Björn Norlin, Torleif Jakobsen, Johan Jakobsen, Sven Magnusson

1. Ordf. Björn öppnade mötet.
2. Viltspårsdomare Magdalena Siman har meddelat att hon lämnat Norra Taxklubben och dömer nu för Västernorrlands Dreverklubb. Hon ser fram emot att starta Viltspårsverksamhet i vår klubb efter nästa årsmöte.
3. Beslutade att Hasselaprovet inställes p.g.a. vargtillgången i området. Frågan kom upp om vi ska ha två Nordingråprov istället eller bara ett Nordingråprov för Klubbmästerskapet. Vi kom fram till att bara ha Nordingråprovet den 4-6/10 och då ha bara lördagen den 5/10 som klubbmästerskap. Den 5/10 är det endast klubbhundar som får starta den dagen. De övriga provdagarna gäller inte för klubbmästerskapet. Problemet kan dock bli att få med tillräckligt med domare och provrutor. Nordingrå har max 4 provrutor. Fråga kommer att ställas till Heikki om vi kan ha 1-2 provrutor i Finnmarken.
4. Mötet avslutades.

Vid pennan

Björn N., ordf.